
Tata 2025. 09. 21. Templom Ifjúság vasárnapja 

Lekció: Lk 7,11-17; Textus Zsolt 103,5: „Betölti javaival életedet, megújul 

ifjúságod, mint a sasé” 

Kedves Testvéreim! 

Szeretnél örökké fiatal maradni? Korunk és kultúránk egyik nagy kérdése ez. 

Szeretnéd visszanyerni ifjúkorod erejét, egészségét, szépségét, szeretnél örökké 

fiatal lenni? Egy iparág épült fel arra, hogy az élet múlandóságát tompítsa 

bennünk és rajtunk a tükörbe nézve. Minden cég úgy adja el a saját termékét a 

fiatalság megőrzése érdekében, mintha az maga lenne a bölcsek köve, mely 

garantálja az örök fiatalságot. Ha a fizikait nem is, de a lelki bölcsek kövét 

feltalálta a modern kor: élmények, izgalmak, változatos életmód, pezsgés a 

hétköznapokban különböző programok szervezése és átélése közben, hétvégék 

wellness életmódjával. Nem rossz dolgok ezek, de az elfáradással, a múlandósággal 

és az öregedéssel szemben még egyetlen emberi találmány, praktika sem volt képes 

győzelmet aratni, csupán hitegetés mindez. Sőt, egy-egy nehezebb időszak után az 

ember mintha éveket, évtizedeket öregedne. De beszélhetünk egy harmadik 

testről is: az egyház testről. Ma az ifjúság vasárnapján református gyülekezetek 

százaiban fejezi ki: hiányoznak a fiatalok közösségeinkből. Országosan 10 

gyülekezetből 7-ben nincs ifi, Dunántúlon ez az arány 10-ből 9, ahol nem tudnak a 

fiatalok a saját korosztályukban találkozni. Szeretnél örökké fiatal maradni? Újra 

fiatalos lenni? Újra fiatalokkal találkozni a gyülekezetben? Ez csak vágyálom – 

mondjuk talán legyintve mi is… inkább fogadjuk el, hogy a múlandóság és az 

öregedés, a belefáradás és az elfeledés része a történetünknek. Fogadjuk el, hogy a 

fiatalokat már nem érdekli az egyház és annak üzenete. Minden más, csak egy újabb 

reklámfogás, életmódváltási kísérlet és közegyházi kampány. 

Szeretnél örökké fiatal maradni? Szeretnél újra fiatal lenni? Ott van még a 

vágy benned vagy már lemondtál róla? A Biblia története szerint ez a vágy ősi, 

a kezdeti időkből származó. Amikor Isten az embert örökkévalóságra teremtette, 

elmúlás, öregedés, gyengülés és elfeledés nélkül. Azonban akkor és ma ugyanazzal 

a hitetlenséggel fogadjuk azt, hogy Isten ezt meg tudja adni, ezért vagyunk 

múlandóságban, öregedésben. Ez az ember tragédiája: vágyik a megújulásra, 

az örök fiatalságra, de egyre közelebb van a múlandósághoz és 

csalódottságában és keserűségében egyre távolabb Attól, aki meg tudná adni 

a megújulást. Mintha mi is egy sirató úton sétálnánk, ahogyan a felolvasott 

történetben az özvegyasszony. Aki siratja egyetlen fiát, aki élete boldogságának 

záloga, a megélhetésének utolsó mentsvára. Már meghalt, de még nincs eltemetve. 

Halad a vég felé, melyet nem kerülhet el, bármennyire is kesereg miatta. Mi az 

örömhír? Miközben egyre távolodik, Isten egyre inkább közeledik felé, hogy 

újjáteremtse az életét. Jézusról sehol máshol nem említik, hogy Nainban járt volna, 

csak ekkor és itt. Miért? Mert jobban szeret, mint azt el tudnánk képzelni. 

Tudja, hogy csak Ő képes visszaadni a fiatalságát, de ehhez jelen kell lennie: az 

örökkévalónak a múlandóságban, a dicsőségesnek az elfeledésben. Ez a 

kereszt titka is, ami ott a golgotán 2000 év óta az evangélium, az örömhír 

erőforrása: ennyire szeret az Isten! A meghalt életünket fel akarja támasztani, 

meg akarja újítani, nem csak egykor majd, hanem már ma! Hogy visszatérjen a 

fiatalságod, megújuljon ifjúságod. Ismerősen cseng a Zsoltár szava, több száz évvel 

ezelőtt: „Áldjad lelkem az Urat, és ne feledd el mennyi jót tett veled! Ő megbocsátja 

minden bűnödet, meggyógyítja minden betegségedet. Megváltja életedet a sírtól, 

szeretettel és irgalommal koronáz meg. Betölti javaival életedet, megújul ifjúságod, 

mint a sasé”. A Bibliában az ifjúság fogalma nem generációs meghatározás, 

pusztán életkorra utalva. Ez a szabadító Istennel való találkozás időszaka – 

Izrael ifjúsága a pusztai vándorlás időszaka, miután kiszabadultak Egyiptomból. 

Ifjúságom pillanata az, amikor Isten szeretetét megtapasztalom és viszonzom. Akár 

először, akár újra. Átélted már, hogy Isten betölti életedet, annak minden hiányát 

és sóvárgását? Ha nem, akkor engedd, hogy betöltsön szeretetével. Ő azért 

üresítette meg magát, hogy Te újra Isten jelenlétében élhess és megújulhasson 

az életed!  

Ha pedig már átélted ezt, akkor emlékszel még az első szeretet tüzére? Ez az új élet, 

új szív, mely igehirdetés sorozatunk 5. állomásaként is áll előttünk, azonban nem 

működik „magától”. Isten megújító szeretete, az evangélium öröme nem egy 

egyszer kipipálandó dolog a listánkról. Nem egy lépcsőfok, melyre a lábunkat 

csupán egyszer emeljük rá, majd folytatjuk más fokokon. Isten megújító szeretete 

nélkül ismét a múlandóságba sodródunk. Az evangélium felszabadító üzenete 

helyett ismét arra figyelünk, hogy mi mit tettünk, vagy mások mit tettek, 

ahelyett, hogy Isten tetteire figyelnénk. Törvénykezünk és ítélkezünk, ahelyett, 

hogy felszabadítanánk másokat. Így válik az első szeretetet tüze halvánnyá az 

életünkben. Engedjétek meg, hogy ezt a saját példámmal támasszam alá. A 2013-

as Csillagpont óta foglalkozom a fiatalokkal tudatosan –ebben a szolgálatban az 

első szeretete akkor talált meg engem. Több, mint hét évig szolgáltam úgy, hogy 

ebből a szeretetből merítettem, de egyre kevesebbet merítettem így egyre 

kevesebbet tudtam adni Isten szeretetéből a fiatalok számára. Emlékszem arra az 

időszakra, amikor abba akartam hagyni ezt a szolgálatot, az ifjúság ügyét, 

mondván: jöjjön az újabb generáció. Ez azonban hazugság volt magamnak és 



másoknak. Csupán kiégtem és elfáradtam. Egy ifjúsági képzésen csapott ismét 

szíven az üzenet: Ne magaddal, játékokkal, ötletekkel, töltsd be őket Velem! 

Töltsd be őket az evangéliummal! Isten 3 évet kért tőlem, a harmadik év végén 

kaptam meg a feladatot, hogy a kerület ifjúsági misszióján is segítsünk, annak 

temetési menetét irányítsuk Jézus útjába. Ha az első szeretet tüze, egy imaséta 

élménye, egy evangelizáció üzenete halvánnyá lett, vagy csak eltávolodtál a 

gyülekezettől, akkor halld meg az ígéretet: „Betölti javaival életedet, megújul 

ifjúságod” Tim Keller mondja, hogy Isten szeretete legyen olyan az 

életünkben, mint a kerék tengelye – mindig ekörül forogjunk, hogy örökké 

fiatalok lehessünk. Az evangélium az igazi bölcsek köve, amely örökké fiatalon 

tarthat Bennünket. Egy-egy ilyet követ vehettek majd át a kijáratoknál, a Zsoltár 

egy-egy részét!  

Mert a világnak szüksége van a fiatalságunkra – ahogyan az egyház testének 

a fiatalokra! Szükségünk van a fiatalokra, a lelkületükre és vitalitásukra, a hitükre 

és a dicsőítésükre, hogy mi magunk, felnőttek, idősebbek megfiatalodjunk. 

Csillagponton történt, hogy az estékben többször is figyelmeztetünk kellett egy 

társaságot, akik a mi barakkunkban laktak, egy emelettel odébb, akik nem Isten 

miatt voltak jelen, inkább a bulizás foglalkoztatta őket. Az egyik éjszaka tűzriadót 

csináltak az egész épületnek, közel 100 ember ázott fázott pizsamában az esőben 

miattuk. Mint vezető, egészen mérges lettem a helyzet miatt – mielőtt azonban 

kitörhetett volna belőlem a méreg két ifisünk gitárjátéka nyugtatott meg. Ők nem 

tudván, hogy tényleg tűz van-e mentették a menthetőt és a gitárjaikat hozták le 

egyedül magukkal. Ha pedig már ott volt, használták is, hogy oldják a feszült 

hangulatot. Isten ezt a lelki megfiatalodást akarja nekünk is adni. Mintha a két fiatal 

gitárjátéka Jézus szava lett volna: Ne sírj! Ne bosszankodj! Több az élet! Mi lenne, 

ha ezt az üzenetet el tudnánk vinni a munkahelyünkre, a családunkba: Több 

az élet! Ne sírj! Ne bosszankodj! Isten jobban szeret, mint hogy belefáradj az 

életbe! 

A naini végtisztességet gyakorló gyülekezet és a Zsoltáros is Isten megújító, 

megfiatalító szeretetét élik át. Ennek pedig látható jele: Isten dicsőítik. Nem csak 

szóban, énekben, tetteikben, hanem egész lényükkel. Mert Isten dicsőítésében, az 

Ő jelenlétének a keresésében élhetjük át igazán: ez örökké tart. Krisztusban 

örökké tart. Mert Ő így tud megújítani.  

Szeretnél örökké fiatal maradni? Remélem, hogy most már igen! Ámen! 

 


